

服务



新型进网许可标志
7月1日起正式启用

29日从工业和信息化部获悉,《工业和信息化部关于启用和推广新型进网许可标志的通告》于近日发布,2023年7月1日起正式启用新型进网许可标志,逐步替代原纸质标志。2024年1月1日起全面推广新型进网许可标志,届时将不再核发原进网许可纸质标志,此前已核发的纸质标志在进网许可有效期内仍然有效,可继续使用。

工业和信息化部有关负责人表示,新型进网许可标志在充分继承原纸质标志的图形徽标、设备型号等元素信息的基础上,突出了“进网许可”“进网试用”汉字元素,增设了兼容工业互联网标识的唯一数字编码。同时,根据电信设备功能支持情况,提供了电子显示、实物印制等多种呈现方式,企业可根据产品实际,采取一种或多种方式加施新型进网许可标志。

追踪

克宫称瓦格纳在中非共和国“独立经营”

俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫28日告诉媒体记者,俄罗斯政府与私营军事实体瓦格纳组织在中非共和国的生意无关。

佩斯科夫当天说,俄罗斯将继续与中非共和国保持现有国家层面合作,两国间的合作受“必要协议支持”。

他强调,俄罗斯官方迄今没有关于私营军事实体法律地位的明确立场,瓦格纳组织在中非共和国“独立经营”,与俄政府无关。

据德新社报道,佩斯科夫上述说法是在回应美国财政部27日对中非共和国企业所施制裁,理由是从事非法黄金交易,为瓦格纳组织提供资金以维持和扩大其武装力量。

中非共和国总统顾问菲代勒·古安吉卡28日早些时候告诉英国《金融时报》,愿与俄方任何私营军事事实体合作,无论是瓦格纳、“贝多芬还是莫扎特”。报道称,瓦格纳事件上周发生后,当地外交人员判定局势几无变化。

据美国战略与国际问题研究中心统计,瓦格纳组织在约30个国家都有生意。

经济

英国王室伦敦地产
贬值5亿英镑

随着英国首都伦敦房价走低,英国王室在伦敦的地产过去一年间贬值约5亿英镑(约合45.7亿元人民币)。

英国王室不动产管理局在年度报告中披露,王室在伦敦的地产一年间贬值6.5%至72亿英镑(658.8亿元人民币)。

英国《每日电讯报》29日报道,受伦敦房地产市场低迷影响,王室伦敦地产近五分之一处于空置状态。这一数字在去年为大约十分之一。

不过,受益于海洋和乡村土地资产升值,王室持有的全部不动产升值至158亿英镑(1445.7亿元人民币)。报道称,英国是海上风能主要提供国,事实证明英国王室拥有的海床地产“非常有利”。

医卫

今年国家医保药品目录调整方案公布
儿童药品罕见病用药申请不受获批时间限制

昨天,国家医保局公布了《2023年国家基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录调整工作方案》,这是医保局成立以来,连续六年开展医保药品目录调整工作。

2023年药品目录调整范围为,2018年1月1日至2023年6月30日期间,经国家药监部门批准上市的新通用名药品,适应证或功能主治发生重大变化,且针对此次变更获得药品批准证明文件的药品,和纳入《国家基本药物目录(2018年版)》的药品等。

其中,针对纳入“鼓励仿制药品目录”的药品、纳入“鼓励研发申报儿童药品清单”的药品,以及罕见病治疗用药,则不设置获批时间的限制条件。此外,今年的目录调整工作方案不再将新冠用药单独作为药品申报条件,而是按照一般创新药品类型进行申报。(央视新闻客户端)

发现



“中国天眼”发现纳赫兹引力波存在关键证据

搜寻纳赫兹引力波是国际物理和天文领域备受关注的焦点问题之一。我国研究团队日前利用“中国天眼”FAST,探测到纳赫兹引力波存在的关键性证据,这是纳赫兹引力波搜寻的一个重要突破。

该研究由中国科学院国家天文台等单位科研人员组成的中国脉冲星测时阵列(CPTA)研究团队完成,相关成果6月29日在学术期刊《天文和天体物理学研究》在线发表。

引力波是宇宙中加速运动的有质量物体扰动周围时空而产生的时空涟漪。引力波信号极其微弱,却是探测宇宙中不发光物质的直接手段。由于更大质量的天体产生的引力波频率更低,对频率低至纳赫兹(10的负9次方赫兹)的引力波进行探测,对于理解超大质量黑洞、星系并合历史和宇宙大尺度结构形成等问题具有重要意义。

此项研究中,CPTA研究团队利用“中国天眼”对57颗毫秒脉冲星进行了长期系统性监测,基于独立开发的软件,对时间跨度为3年5个月的数据进行分析研究,在4.6西格玛置信度水平(误报率小于五十万分之一)上发现了具有纳赫兹引力波特征的四级相关信号的证据。

事件

警方射杀少年事件在法国多地引发骚乱

法国内政部长达尔马宁29日说,因一起警方射杀少年事件,法国多地28日晚发生暴力骚乱,目前已有150人被捕。

27日在法国上塞纳省楠泰尔市,一名警员截停一辆汽车时开枪,驾车的17岁少年身亡。警方射杀少年事件引起法国各界强烈反应。

达尔马宁在社交媒体推特上发文说,28日晚,法国多个城市发生针对市政厅、警察局和学校的暴力袭击和纵火事件。据法国媒体报道,尼斯、图卢兹、里昂等地28日晚发生多起纵火事件和暴力冲突。

总统马克龙29日上午在内政部召开紧急会议。他说,警方射杀少年事件“不可原谅”。马克龙同时指出,针对公共机构的袭击“毫无道理”,民众应保持冷静。

目前,开枪警员因涉嫌故意杀人被拘留,检方已开始对这起事件展开调查。

突发

美国驻沙特领事馆遇袭

美国国务院28日证实,美国驻沙特阿拉伯吉达领事馆当天发生一起枪击事件,造成受雇于领事馆的一名当地安保人员死亡,袭击者已被沙特安全部队击毙。该领事馆目前处于封锁状态。

(本版稿件除署名外均据新华社)

社会

英国祖父自制蒸汽摩托
破速度纪录

英国人格雷厄姆·赛克斯已有九名孙辈,却没有像多数老人那样含饴弄孙,而是依然追逐速度与激情。赛克斯最近驾驶蒸汽摩托车,打破了该车型陆地行驶最高时速纪录。更令人吃惊的是,这辆车是他在自家后花园里自己动手造出来的。

据英国《每日邮报》28日报道,赛克斯来自约克郡,是一名精密机械工程师,本周迎来60岁生日。他在自家花园的小工作间里,使用最先进的CAD建模和数控加工技术,设计并制造出一台两轮蒸汽摩托车。

5月21日,他在埃尔温顿举办的“速度周”中,驾驶这辆摩托车跑出了时速263.6公里的成绩,大幅超越先前的陆地行驶蒸汽摩托车最快纪录。先前纪录为时速129.57公里,由美国人比尔·巴恩斯创造于2014年。



7位数第 23097 期:

2 8 9 8 3 3 3

排列3/排列5第 23170 期:

0 8 2 2 1

大乐透奖池: 9.40亿

7位数奖池: 9253万

7星奖池: 1.35亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



无锡福彩“天天送礼包
月月抽手机”

无锡福彩“天天送礼包 月月抽手机”活动火热进行中。市民可关注“无锡福彩”微信公众号,发送关键字“绿色出行”参与免费抽奖。每人每天有3次抽奖机会。每天送出3个价值100元福彩大礼包,50元、20元、10元、4元面值的电脑彩票。每月抽出一名锦鲤大奖,奖励价值3000元的手机一部或等值现金。活动截至2023年12月31日,详情请关注“无锡福彩”微信公众号。



双色球 第2023074期

02 08 09 18 19 21 03

福彩3D 第2023170期

4 2 7

15选5 第2023170期

01 04 07 09 15

以福彩正式开奖公告为准